

Око десет војвођанских пољопривредника у тракторима и у пратњи полиције одржало је данас око поднева протест испред Скупштине Србије. Војвођански паори, који су на протест дошли предвођени лидером Лиге социјалдемократа Војводине Ненадом Чанком предали су захтев да се предложене измене и допуне Закона о пољопривредном земљишту повуку из скупштинске процедуре. Министарство позива на разговоре.

Испред Скупштине Србије у "пет до 12" одржана је протестна возња трактора војвођанских пољопривредника, у организацији Лиге социјалдемократске Војводине, који су на тај начин изразити незадовољство предложеним изменама и допунама Закона о пољопривредном земљишту.



Испред републичког парламента било је 11 трактора, а војвођанске паоре поздравили су народни посланици Л.Чанак и Бојан Костреш, као и потпредседник Скупштине Србије Владимир Маринковић (СДПГ).

Трактори су дошли под полицијском пратњом, али није било блокаде саобраћаја испред скупштине.

Министарка пољопривреде и заштите животне средине Снежана Богосављевић Бошковић изјавила је данас да су представници ресорног министарства спремни да у сваком тренутку разговарају са удружењима пољопривредника уколико су нечим незадовољни.

Она је истакла да су заједно са њима радили на припреми закона о пољопривредном земљишту и да су њихови предлози уважени.

- Наравно да ћу да их примим и разговарам са њима ако буду желели, то су оне асоцијације са којима сам цело лето разговарала и договарала различите законска решења, слушала предлоге, слушали смо једни друге и тражили смо заједничко решење које би било у интересу свих. Они одлично знају да сам увек за њих доступна и нема разлога да буду забринути, кад год хоће најављени, ненајављени ја ћу их примити - рекла је Бошковић.

Одговарајући на питања новинара након отварања Сајма хране и пића у Београду, министарка је казала да проблем представља то што представници удружења пољопривредника међу собом нису јединствени.

Она је казала да не мисли да је било ко од њих незадовољан тиме што није био у прилици да разговара са њом и сарадницима.

